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Banfield, 13 de octubre de 2011

A LA AUTORIDAD
QUE CORRESPONDA
De nuestra mayor consideración: 
La Comisión Directiva de la Asociación Cooperadora y el Equipo Directivo del Conservatorio de Música Julián Aguirre, tienen el agrado de dirigirse a Ud. a fin de solicitarle la colaboración para la compra de un piano de cola.

En este establecimiento oficial, que este año celebra su 60º aniversario, llevamos a cabo la formación de músicos y docentes de música que nutren tanto a las orquestas más importantes del país como a los colegios en los distintos niveles de la escolaridad obligatoria.
 Nuestra comunidad se encuentra compuesta por más de 2400 alumnos y unos 200  profesores, a los que se suman los auxiliares, personal administrativo y directivos. 
El principal aliado a la hora de realizar nuestras actividades musicales es sin duda -e independientemente del instrumento que cada alumno estudie-, el piano, herramienta indispensable para cualquier actividad musical en grupo o solista, y para toda presentación al público de nuestra comunidad. 
Dado que nuestro actual piano ha llegado al final de su vida útil se necesita su inmediato reemplazo. Al carecer de apoyo financiero por parte del Estado para la adquisición, mantenimiento y reemplazo de los instrumentos, la Asociación Cooperadora debe encargarse de todos los gastos referentes a los mismos. Pero en el caso de un piano para nuestro salón de actos (en el cual se presentan los mejores músicos y espectáculos del Conservatorio) nos vemos imposibilitados, dado su alto costo. 
Este año se han realizado desde la Institución gestiones con Yamaha Argentina y afortunadamente nos han reservado un piano de cola YAMAHA C7 a un valor muy conveniente de $ 133.000 (el valor al público de este piano es de $240.000).

El Conservatorio se ha propuesto como meta contar con este instrumento para lo cual se ha generado el “Proyecto Tecla”, que consiste en dividir el valor del Instrumento por 88, que es la cantidad de teclas del piano. Esto nos da el valor de “cada tecla”, que ha sido fijado en $1500 (importe que podría deducirse del impuesto a las ganancias). 

Para la adquisición de este instrumento apelamos a su buena disposición solicitándole la donación de una ó varias teclas y poder llegar más fácilmente a su compra, haciendo posible que nuestra comunidad cuente con un piano de gran calidad, que sin duda atraerá a pianistas y músicos de nivel internacional realzando aún más el prestigio de la institución.
A partir de la inauguración del nuevo piano, está previsto que se exponga una plaqueta que será colocada junto al piano en el Salón de Actos en la cual figuren todas aquellas personas o entidades que han donado teclas.
Sin otro particular, agradeciendo su atención y esperando una respuesta favorable a lo solicitado, saludamos a usted atentamente y quedamos a su disposición para ampliar los alcances del proyecto. 
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